

ДОБРО ПОЖАЛОВАТЬ!

В нашем родном городе начал гастроль Черниговский музыкально - драматический театр имени Т. Г. Шевченко.

Почти месяц будет выступать коллектив театра перед калужскими зрителями. Интересен и разнообразен репертуар театра.

«Над голубым Дунаем», так называлась первая пьеса, которую показали зрителям черниговцы.

Перед спектаклем гостей приветствовали зам. директора Калуж-

ского облдрамтеатра Б. С. Виленский и заместитель начальника областного управления культуры И. Н. Кобцев.

Гаснет в зале свет. Раздвигается занавес. И с первых же минут пьеса захватывает зрителей.

Великая Отечественная война — суровые годы испытаний. Много воли, мужества, выдержки нужно иметь майору Александру Гаевому, чтобы с честью выдержать все ис-

пытания. Но советский человек всегда остается преданным Родине. И его ничем не сломить. Именно таким и показывает Александра Гаевого заслуженный артист УССР Владимир Пименович Игнатенко. Прекрасно исполнила роль Марьяны Мушатеску артистка М. Ушанева.

Большой успех имел спектакль у калужан. И в этом заслуга всего дружного коллектива театра.

В. ЕВДОКИМОВ.



НА СНИМКЕ: сцена из спектакля. В центре: Александр Гаевой и Марьяна Мушатеску.
Фото В. Смирнова.